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A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendők

A magyar bor csődje.
Isten segedelmével lassan lassan 

csak megszűnik a panasz, hogy
Magyarországon nem terem bor. 
Mert igen is terein már. Jó is, sok 
is. A íillokszera által elpusztított 
szőlőterületen nagy részben már 
újra terem a nemes gerezd, olyan 
tőkéken, melyek edzve vannak a 
féreg pusztításai ellen és jófajta 
szőlőt termelnek. Az állam s a 
törvény hatóságok mindenféle ked­
vezménnyel, még hitelnyújtással is 
kezére jártak fi gazdáknak, hogy 
minél hamarább ismét teremjen fiz 
elpusztított termőföld. S ennél még 
fontosabb az, hogy fi Íillokszera 
pusztításai folytán uj területeket 
keresett lel a szorgalmas gazda, 
olyan talajon ültetvén el venyigéit 
ahol a gonosz baeilus nem tenyesz- 
lietik. Sok tízezer holdra rúg már 
Magyarországon a homoki szőlők 
területe melyek mind a legutóbbi 
KI ló esztendő alatt keletkeztek.

Az idén nem jártak rósz idők a 
szőlőkre, a május jól bánt hegye­
inkkel s homokjainkkal, úgy hogy 
most szüret után bátran konsta­
tálhatjuk, hogy j(') szüret volt 
Magyarországon úgy mennyiség, 
mint minőség dolgában.

Fs még sem örvendhetünk a jó 
szüretnek!

Néhány esztendő előtt amikor 
már éppen olyan súlyosan éreztük 
a gazdasági depreszsziót mint most 
azt hittük, hogy ennek nagy rész­
ben a szőlők kipusztulása az oka, 
És az ország gazdasági fellendü­
lését akkora vártuk, amikor azok­
ban a szőlőkben újra teremni fog 
és vidám gazdag szüreti ünnepek 
színhelye lesz a hegyek alÍja. S 
most itt a jó termés, de nincs 
vidám szüret, itt s sok bor 
még sincs gazdasági fellendülés.

Mert nincs ára a kitűnő, tőkén 
termett, zamatos magyar bornak. 
Nevetséges árat kínál érte a keres­
kedő, s ha a bortermelő húzódozik 
az alacsony ártól, nyakán marad 
a bora, Mert külföldön sem olyan 
kapós már a magyar bor, mint 
valaha.

A íillokszera dolása idejében, 
amikor a hires magyar borok nem 
termettek a dombokon, termettek 
a pincékben. Fsztendőkön keresz­
tül ;i hatóságok türelmes el nézésé 
mellett folyt a pancsolás nem­
csak itt Magyarországon, hanem 
a külföldön is. A legdrágább és 
leghíresebb magyar borok stutt- 
gárti, frankfurti és bécsi pincék­
ben termettek. Természetesen csak

egy bizonyos időn belül ment ez 
a svindli,' a külföldi fogyasztók 
mihamar rájöttek, hogy az eredeti 
nemes magyar borok helyett éme­
lyítő panesokat hoznak forgalomba 
s ezzel meg volt pecsételve évti­
zedekre a magyar bor rósz him a 
külföldön. Most már vannak ere­
deti magyar jó borok, de eszten­
dők munkája lesz, mig a bizalmat­
lan roszindulatu külföldet meg­
győzheti arról a magyar bortermelő 
hogy nem a pincéjében szüretel.

Külföldre tehát nem szállítha­
tunk a jó termésünkből, de a 
belföldön is nagyon megvagyunk 
akadva vele. Mert az ország hatá­
rain belül egy óriási konkuren­
ciája van a magyar bornak: az 
olasz bor. Potom vámmal hozzák 
be Trieszten. Fiúmén keresztül és 
potom áron adják. Így készítjük 
idő önmagunk borkereskedel­
münk csődjét.

Nem egyébb ez mint öngyilkos 
gazdaság politikai diplomáciai (?) 
érdekekből.

bortelinelők
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Sorsom.
TriT.ilkiiznuk, gunyolóiln.'tk 
Mindig cm;«k öl liántj;ik 
A li'gkisvldi Inkáját is 
Kill sz-inrklic inártják.

Kk vii nékem jókedvűen 
Nevetni keli rája 
Sót néli.i meg rádnplázni 
IU szükség kiváltja !

Hej! pedig ha ilyenkor a 
Szivembe látnának 
Tudom Imgy megsajnálnának 
F.s elhallgatnának!

(iA.IUA MARÓIT.

Vihar.
la KAY NÁNDOR. 

Folyt. és vége.)

Mii akarsz tolom ' Miért bántasz mi ■ 

Azt a 111 ii|i i|i aI lahm, hogy lotepertői hu azt 
vicsorítja a lentid Imgy nem szerelem a 
férjemet ? No Iliit,' fos-.a! hiszed. Mert én

visszapattanok a lelkedrc ugróin és úgy 
kiáltom bele hogy tele van az csúnya folttal 
hazugsággal. Es igenis ti szemedbe vágom 
hogy undorító vagy. Mit beszelsz te hogy 
anyánk voltál? Te? Igen: időtöltésből! 
Unalomból! Mert neked nem voltak gyer­
mekeid aztán majd felvetett a fényed nem 
tudtál mit csinálni unalmadban hát nekünk 
juttattad az „anyóskodásod1 morzsáit. Ilyen 
a te jótékonyságodról beszélni ? A te jó­
tékonykodásod gyalázatosabb undorítóbb 
mint ha a szegény embert oldalba rúgnád. 
Mert te a vérét az életét szeretnéd érte. A 
te kezed csak azért nyúl a zsebedbe hogy 
amennyivel meghosszabbítod talán a 
nyomorgónak az életét azzal tovább élj te. 
Minden krajcárért a magad életének a 
bosszúságát akarod a jószívűséged ájtatos 
álarca alatt megváltani. Mert azt hiszed, 
hogy a halált is megvásárlód pénzért. A 
szégyen pírja ül ki arcomra hogy a magam 
filléreit is szóba merem hozni. De az én 
fillérem vagy a másé után nem jár senki 
lelkének az uzsorakamatja mint a tied után 1 
Ilyen a te jó hires jószived. Elsimított 
a homlokáról egy odatolakodo hajfürtül: Ne 
félj még nem vagyok készen! Ne félj, 
tudom mire vársz. Megkapod. Azt hiszed 
úgy o nem merek beszólni ? Nem merem 

i it? előtted, előttetek hangosan is meg- 
I ni,,nduni mit úgyis tudtok, hogy nemszere­

tem az uramat ?... Nem szeretem ! A testem 
! fél ettől az embertől, a lelkem meg utálja.

Nullát a magyar 
tízezreinek semmi kedve nincs 
öngyilkossá lenni. Óriási áldozatok 
idő és munka árán rekonstruáltuk 
fi szőlőinket munkánknak már 
meg is volna az eredménye és

És ennek is te vagy az oka i Csak te ! 
Mikor az apánk le akart rázni bennünket 
a nyakáról te voltál aki anyáskodó szere­
pedben készségesen segédkeztél neki az 
üzletek megkötésében. Engemct is elad­
tatok egy embernek. Mikor aztán bét 
ártatlan gyermek nevezett anyjának, — 
akkor ismertem meg azt akiért születtem 
s akit nekem teremtett az Isten... Mit 
szórja a macskaszemed azt a sárga fényt ? 
Igenis azt az embert szeretem 1 Azt a koldust 
aki teneked tinóktek sehonnai senki, nekem 
világ, élet minden.

Faltnó alig hallhatóan dohogta:
— Az a gazember! Egészen a hatal­

mába kerített! Most már a szerelmes nős­
tény dühe sikított, a szobán:

— Ne bántsd 1 Hogy mered sérteni ?! 
Nekem nincs testvérem nekem nincs senki/n 
csak a gyermekeim meg az az ember. Es 
a véredtől sem irtózom ha azt az embert 
bántod! Egy pillanatra gúnyos lett a 
beszéde. — Igaz ! Teneked a néni fejével 
kell gondolkodnod hálásnak kell lenned, 
hogy embert csináltak a kis könyvelő 
uradból.

A sokat próbált kereskedő-ágens felesége 
félénken vágott közbe:

De, Lujza...
Tudom, értem a te Ilii ragaszkodá­

sodat is Kicsoda zsirálná különben a férjed 
váltóit. Csodaszép volt a mint egyszerre 
kiégve ne ssed ve szenvedélyesen suttogta

/
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most itt van nyakunkon az olasz s 
megfojtja bennünk a lélekzetet.

Ozönlik az olasz bor Magyar- 
országba és azért nem kell Magyar- 
országon a magyar bor. Hallatlanul 
ostoba, nyűgös állapot. Vajon 
meddig fogjuk még tűrni V Nines 
erre példa az egész világon, hogy 
egv nagykorú nemzet igy kiszol­
gáltatta magát a külföldnek ily 
ostobán és gyámoltalanul.

Hiába van sok szőlő hiába van 
jó termés a beözönlő olasz bor a 
magyar bor csődjét jelenti.

Most van az ideje a keres­
kedelmi szerződések megújításá­
nak. Elvárjuk kogy az intéző 
köreink nem fognak megjuhá- 
szodni holmi mondva csinált dip­
lomáciai nehézség előtt és meg 
fogják vedeniOlaszországgal szem 
ben az összes magyar bortermelő 
közönség létérdekeit. Mert ha 
tovább is úgy özönlik be hozzánk 
az olasz bor mint eddig a magyar 
bor csődje elkerülhetetlen.

hírek.

Kitüntetés. Korponay István 
járásunk főszolgabirája az egri bor kiállí­
táson kiállított egri vörös boráért tegnap 
kapta meg az ezüst érmet és a díszoklevelet.

— Képviselő testületi választás. Váro­
sunkban a községi választott képviselő- 
testületi tagok azon fele része helyett, kik­
nek hat évi mandátumuk letelt, folyó 
hó 22-én lesz a választása a városházánál.

— A hevesi leányegylet, melynek zajtalan 
szerény működése általánosan ismeretes f. 
hú 2-án tartá évi rendes közgyűlését 
Spitz er Irén k. a. urhölgy elnöklete 
alatt. Az évi jelentések felolvasása után 
elhatároz,látott, hogy a téli idő beáltával 
ez idén is a szegény iskolás gyermekek 
közt téli ruhát osztanak ki. Az egyesület 
financiális viszonyai megengedik, hogy 
ez évben 20 tanuló láttassák el a szük­
séges felső ruha és lábbelivel, melynek 
kiosztása f. hó 19-én eszközöltetik.

maga elé: — Mit akartok tőlem ? Mit bánt­
játok azt az embert? Tudjátok meg hogy 
mindent az utolsó betűig elmondok neki 
amit, róla beszéltek, Ne vigyétek végletekig. 
Mert eddig is irtóztató erőmbe került, hogy 
valami rettenetes ne történjék. Azt gondol­
játok talán, hogy az az ember gyáva aki 
ezt az állapotot sokáig tudja tűrni ? Hisz 
egy tekintetem kezes bárányt, a másik 
gydkost nevel belőle 1... Persze ti nektek 
ez beteg érzelgősség, vagy gazság ami 
különben a lcgtermészetcsehbb valami, mert 
szeretjük egymást. Ti piszkos kalandot 
bittok két léleknek a tragédiájában. Ti a 
legszenyesebbro gondoltok ha vele beszélek 
— vele aki előtt az anyjának a tisztasága 
sem oly becsületesen fontos mint az enyém.. 
Es eddig csak tudtam élni ebbe a hazug 
levegőben. — ticldennó felé fordult: — A 
te levegődbenI... Nem tudom mi lesz! 
Megyek viszem ezt a két ártatlanságot. 
Hozzá. Az ón véreim s az enyém szent 6 
előtte... Most má hallottátok az ajkamról 
amit úgyis tudtatok. — Ott termett tieidenné 
előtt: — Lásd ilyen igaz az ón lelkem, 
ilyen hazug a tied meg a fajtádé.

Az öreg asszony félve kuporodott össze 
vonaglott amint fejére zudult a szó:

Még a kegyelemdöféssel sem maradok 
adósod. Te hires jószivü, jóleikii asszony 
aki annyira le tudod bilincselni az uradat, 
hogy az mindennap a szeretőjéhez jár’ 
Judod te azt jól hát csak rágódj rajta.

Jegyző választás. Az október 22-én 
megejtett tarnaszentmiklósi körjegyző 
választás a mai napon jogerőre emelkedett, 
minek folytán a tarnabodi jegyzőség 
megüresedett.

— Iskola megnyitás. Tekintettel arra, 
hogy a kanyaró járvány már megszűnt, 
Heves megye alispánja, az itteni járás­
orvos előterjesztésére megengedte, hogy 
a helybeli izr. iskola mely négy hót óta 
zárva van, ismét megnyitassók. Ezen iskolá­
nál a rendes tanítás f. hó 9-én újra veszi 
kezdetét.

Eljegyzés. Nagy tiyula hevesi rém. 
bath, tanító eljegyezte özv. tincsé András né 
leányát Zsanétkát, \ áss Miklós tiszalüki 
illetőségű iparos eljegyezte Károlyi Frida 
kisasszonyt Hevesről. — ■ Í'dvözöljíik.

Ösztöndíj. A helybeli Ohovra Kadiscba 
(Szent egylet) I. hó 2-án tartá meg Spitzer 
Mór elnöklete alatt é\ i közgyűlését, mely 
alkalommal Adler Miksa gondnok azt indít­
ványozta létesítene ezen jótékony intézet 
egy 50 koronás ösztöndíjat a helybeli izr. 
iskolát látogató tanulók részére kik a hit 
es erkölcstanból legjobb eredményt tanú­
sítanak. Ezen indítvány nagy lelkesedéssel 
elfogadtatott és a közgyűlés kimondja, hogy 
óvenkint öt tanuló 10—10 koronás ösztön­
díjban részositessék. A szent egylet eme 
philantropikus tette által megörökítette 
nevét az iskola arany lapjaiban és módot 
nyújtott a kis diákseregnak, hogy a vallás 
erkölcstanban egymással versenyezzenek. 
Tudva van hogy az egyesület óvenkint 
sok szegénynek nyújt segélyt betegeket 
ápoltat és azok gyógyszereiről gondoskodik 
es ezen uj határozatával jótékonyságát 
< >nk emelte. A helybeli iskola pedig büsz­
kén üdvözli a derék emberek fen költ 
gondolkodását és köszönetét szavaz a 
nemes elhatározásért.

Eltűnt gyermek, tiaál Hála 14 éves 
komlói fin még augusztus hóban elhagyta 
szülei házát. Már köröztették is, de még 
eddig nincs semmi nyoma.

Vásári tolvaj, tiyül vészi Mihály 
abádszalóki lakost még hevesi vásárkpr 
elfogta a csendőrség, tetten ért lopásmiatt.

Egy pillanatra világos lett a szobában. 
A már jó idő óta egyik ajtóban állott Falt 
egy megdöbbentően fél müveit, neveletlen 
kisember nem törő Ive avval szalonba van-e 
szivarra gyújtott. A gyújtó lobbanása meg­
aranyozta kissé az assonyoknak lázban égő 
arcát,. A középen fenséges pózba állott a 
a jogait védő nő a többiek' mereven 
bámulták, az egyik sarokban olt didergőit 
írnia a negyedik testvér egy végtelenül 
bájos arcú törékeny testű asszonyka akinek 
a jöttét észre sem vették.

Falt a könyvelőből vedlett kis neveletlen 
üzletvezető hápogta:

Avval az emberrel majd én bánok el!
A szerel motes, lelteken v nőstény ideges 

kacagásra süvített:
— Te? Te féreg hisz a tekintete is 

összezúz. Karon fogta Irmát: Jöjj !
Az előszobában a szenvedélycsen szerető 

asszonyból egyszerre félénk reszkető 
madarka lett, jól esett neki amint Irma 
megsnnogatta égő homlokát:

Hallottam mindent, tudom, értein 
hogy nagyon szereted őt. Szenvedsz sokat

Zokogás volt a felelet:
— Nagyon sokat...
A törékeny asszonyka csókol lehelt nővére 

homlokaiéi: No sírj kis madarain. Én
értelek. Es szeretlek...

1902. november 9.
Azóta a hevesi járásbíróság fogházában 
volt letartóztatva vizsgálati fogságban. 
Tegnap kísérték az egri ügyészség börtö­
nébe. Kidöntöttük ugyanis nil la, hogy 
már tizenöt évet ült börtönben lopás miatt.

— A dormándi cigányok ügye. Olvasó­
inknak élénk emlékezetében lehet még 
annak a véres csatának a históriája melyet 
nőm régiben a cigányok és a csendőrök 
Donnán d község hatarában K óvá c h 
Kálmán szőlője alatt egymással vívtak és 
a melyben 4 cigány életét vesztette, sok 
pedig sulyossan megsebesült. Az egri kir. 
törvényszék az elmúlt hét folyamán tár­
gyalta az esetet. Huszonhét cigány ült a 
vádlottak padján. Köztük lányok, asszonyok, 
gyerekek és aggastyánok is voltak. Kocsin 
kellett a legnagyobb részüket a kórházból 
a tárgyalóterembe szállítani mert a kapott 
sebek következtében még nem tudtak láb rá­
állni. A tárgyalás során morc putrin —■ 
mindent igyekeztek tagadni. Sőt még a 
csendőröket vádolták, hogy azok ok nélkül 

I használták fegyverüket. A törvényszék 
Farkas Pál kir. táblaiam elnöklete alatt a 

I vádlottakat mindössze csak (i heti fog- 
1 házra Ítélte s ebből is kitöltöttnek vette a 

vizsgálati fogságban eltöltött 116 napot. 
Enyhítő körülménynek számították.be hogy 
közülük öten meghaltak s többen súlyosan 
megsebesültek s igy némileg lakoltak már 
bűnökért.

Késsel menta másvilágra. Jászberény­
ben Bonis Mihály volt városi orvos folyton 
betegeskedett s néha egy-kót napig is 
mereven, szinte élettelenül feküdt ágyában 
s hozzátartozol már nem egyszer meg is 
siratták a halottnak vélt családfenntartói. 
Sok gondot okozott ez a betegnek mert 
mindig attól tartott, hogy egy ilyen álom 
kát-három napig iseltarthat s élve teszik 
koporsóba. Legutóbb meghagyta családjá­
nak hogy ha végkép itt hagyná őket leg­
alább is 70 óráig virrasszanak ravatalánál 
bal karjára pedig kössenek egy éles kost 
és úgy temessek el mert mint mondá, ha 
élve kerülne a földbe fölvágja ereit a 
koporsóban és öngyilkosság által akart 
szabadulj hajmeresztő helyzetéből. Most, 
hogy elhunyt családja mindkét kívánságát 
híven teljesítette olyannyira hogy teme­
tésekor a holttest már felosztásnak indult.

Értesítés. A „Nagyváradi 
protestáns jótéjumy Egyesület" 
a Nagyváradon felállítandó protestáns 
tanitónőkópezdo javára tárgy sorsjáték ren­
dezését határozta el, melynek húzása f. évi 
november hó 1 -jón volt kitűzve. Minthogy 
azonban a kibocsátott 100.000 drb. 50 filléres 
sorsjegyekből a mai napig nem kell, el 
megfelelő számban a tárgy.sorsjátékot 
rendező bizottság a limits, m. kir. pénzügy 
miniszter ur KKI75 002. sz. alatt kelt enge­
délye alapján a húzást az I 9 0 3-i k óv 
november 1-jóre halasztotta el. 
Midőn erről a n. é. közönséget tisztelettel 
értesítjük, egyúttal azon alázatos kérelemmel 
fordulunk a n. é. közönséghez, kegyes­
kedjék jótékony célunkat szives párt­
fogásával es támogatásával előmozdítani. 
Sorsjegyek alulírott r. h. elnöknél (Nagy­
várad) kaphatók. Nagyvárad, 1902. október 
hú 'll. M e z e y M i h á I y, kir. közjegyző 
r. b. elnök. Sulyok I stv á n, ev. ref. 
lelkész, dr. \ á rád y Zsigniond, ügyvéd 
^ inkier L a j o s, polg. isk. igazgató 
r. b. tagok,
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Munkásbénztár gyarapodása. Molia- 
rnusitn növekszik azok mik a száma, a kik 
siói.nők hiztiisilanimagiik számárán munkás- 
pénzlár áldásait. Nagy aránya mozgalimi 
indult meg a vidéken azon cél Imi hogy az 
Országos (lazdasági Munkás és Osolócl- 
segélypóiizlárt alkalma legyen megismerni 
minden szegény embernek s hogy ily 
módon senkise maradjon tájékozatlanul 
ezen nemes emberbaráti intézményt illetőleg 
és senkise legyen megfosztva annak támo­
gatásától tájékozatlansága miatt. Naponként 
veszsük a fiirt az ország minden részéből 
hogy minden valamire való községben 
értekezletet tartanak a munkáspénztár 
ismertetése céljából. Ezen értekezlet népes 
volta és a lelkesedés a melylycl minenki 
kinek ez módjában és tehetségében áll, a 
munkáspénztár működését elősegíteni igyek­
szik biztos reményt nyújt arra hogy rövid 
idő alatt minden jóravaló gazdasági munkás 
és földmivelö tagja lesz a munkás- 
pénztárnak.

Ipari só használata. A miskolci Keres­
kedelmi és Iparkamara figyelmezteti az 
iparsót használó iparosokat (nyersbőrkeres­
kedőkot, béltisztitok, cukrászokat, vendég­
lősöket agyagiparosokat) hogy a Magyar 
keresk részvény társaság mint sajóvidéki 
vezériigynükség az iparsót ezentúl rend­
szerint csak száraz utón denaturálhatja, 
nedves utón csakis az illető iparos kérel­
mére. A fagylalt és jegeskávé készítők 
részére szükséges iparsó mint egyéld> ipar­
ágaknál 10% helyett 3°/o szódával dena­
turálható. Végül az öt métermázsát meg- 
ncmhaludó meny iség pénzügyhatáósági 
elenzár alkalmazása nélkül raktározható.

— Veszösepröszállitás. A m. kir állam­
vasutak debreceni üzletvezetősége a 1003. 
évben szükséges (50.000 drb. nyirfavesző- 
seprő szállítására pályázatot hirdet. Kedvező 
ajánlatok esetén 1004 és 1005 évekre is 
megköttetik a szerződés. Ajánlatok f. év 
november 31 bikáig nyújtandók a debreceni 
üzlet vezetőséghez. Erre a miskolci Keres­
kedelem és Iparkamara az érdekelteket 
figyelmezteti.

Katonai kocsik eladása. A f. óv
végével a honvédségnél feleslegesé vált 
kocsik elfognak adatni. Vételi ajánlatok az 
év végéig az illető kerületi parancsnokságnál 
nyújtandók be. Miskolcon 15, 'Egerben 3 
drb. régi szerkezetű 3 fogatú teljes födeles 
málhakocsi adatik el. Erre a miskolci 
Kereskedelmi és Iparkamara az érdekelteket 
figyelmezteti.

Irodalom. A Ellik Várisién öl. száma 
mely most jelent meg dús tartalma az elő­
kelő párisi divatáru házak őszi és téli 
mintái. Figyelemre méltó a bokáig érő, lábat 
szabadon hagyó aljak melyek most a leg- 
idényszcTÜbbek.

A megmentett katonatiszt. Egy fiatal 
délceg katonatiszt ezredének dísze, feljebb­
valóinak dédelgetett kedvence fül igszerelmes 
volt egy müveit leányba. Házasságot is ígért 
neki. Katonánknál azonban kaució nélkül

nem lehet házasságot kötni. A leánynak 
nem volt több pénze egy pár ezer koronánál 
ennélfogva a hadnagynak le kellett mon- 
adnia tiszti állásáról hogy Ígéretét bevált­
hassa litert imádottjának csillogó szemei 
győztek az atilla arany csillagai fölött. Egy 
előkelő részvény társulat nál pénztárnoki 
állást nyert el és itt már elég volt meny­
asszonya pénze a szükségelt kaucióhoz. A 
boldog jegyespár alig győzte várni a ki­
tűzött esküvő határnapját midőn a véletlen 
egyszerre nagyot változtatott a fiatal pár 
sorsán és boldogságuk felhőtlen egét egy 
cikázó villámcsapás zavarta fel. Egy délután 
a vőlegény szétdult ábrázattal rohan meny­
asszonyához. „Tönkretettek édes egyet­
lenem:“ - „Végünk van!!“ Egy tiszttár­
samért kit elhelyeztek innen jótáll ottani 
nagy összeg erejéig s ez a szerencsétlen 
ember öngyilkos lett amit csak ma tudtam 
meg midőn a jótállási váltó alapján lefog­
lalták a kauciót. Ha nem tudom a váltót 
rövid idő alatt rendezni elvesztem állásomat! 
Elékpzelhető az eddig boldog pár kétségbe­
ejtő helyzete. A menyasszony vigasztalja 
biztatja és buzdítja vőlegényét ős midőn 
épen a nagy viszólyrce és Isten jóságára 
hivatkoznia kopogtattak. „Tessék" - felelt 
a félig meglepett és félig kétségbeesett 
menyasszony és egy komoly úriember lép 
be mint a Török A. és fsa bankházának 
mely Magyarországon a legnagyobb osztály- 
sorsjegyüzlet képviselője s jelenti, hogy a 
budapesti Tcréz-körüt Ili. szám alatti fő- 
üzletből jön. Anélkül hogy sokat magya- 
rázgatna leolvas a menyasszony asztalára 
egy csomó ezres bankót és kéri a nyerő 
sorsjegyet. íme ismét bebizonult hogy ahol 
a baj legnagyobb, ott Isten segítsége leg­
közelebb.

SZŐLÖOLTVANYOK
.szokvány minőségben és európai nemos gyökeres 
és si111;I vesszük mélyen leszállított inakon. Olt­
ványok ezre !iu I un Irt. M in (Imiik ;i legkiválóbb 
bor- és csemegefajokbol, fajtisztán, teljes jótál­
lással. Ha a szállítmány a megrendelésnek meg 
nem felelne, úgy az oda- és visszaszállítási költ­
ségei, valamint a megrendelő által- kiílzctett 
összeget hiány nélkül azonnal vissza ligetem „így 
mindenki ebbeli szükségletét az éli költségéiben 

házához szállítva tekintheti meg.
1% I Z'x I ’ npirnnu (í lcditschia csemeték es 
IMA /1\ 1 ji \ 1 I 1 magvak. Óriás tövisű, 
igen gyorsan fejlődő sövény növény. Ez az egye­
düli, melyből oly örökös kerítés nevelhető pár 
év alatt, rendkívüli csekély kiadással, melyen 
nemhogy ember, de semmiféle állat, még az .apró 
nyíllak sem hatolhatnak át úgy hogy a bekerített 
részek teljesen kulcsosai zárhatók. Minden ren­
deléshez rajzokkal ellátott ültetési és kezdési 
utasítás mellékeltetik. Bővebb tájékozás végett 
színes fény nyomat II díszes árjegyzékek ingyen 
és bérmentve küldetnek, rendelési kötelezettség 
nélkül. Az árjegyzésen kívül egy oly könyvet 
kap ezzel, ki címét egy levelezőlapon tudatja, 
mely nincsen az a ház vagy család, a hol annak 
tartalmát haszonra ne fordítanák, városon, falun, 
pusztán, gazdag vagy szegény családnál egy­
aránt. így nóg azoknak is érdekében áll. kik 
rendelni semmit nem akarnak, mert benne számos 
oly közlemények foglaltatnak, melyek minden 

kinek nagy szolgálatot tesznek.
I HMÍ VléM léTIélv Kétéves, óriási jövő- 
I IM M nLiiM 1 I d\. (leimet biztosító vol
iánál fogva, ennek tenyésztése majd minden gaz­
daságban az utóbbi időben rendkívül elterjedt,
(Mm: „Érmelléki Első Szölöoltvány-Telep" 
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budareströl,
a nyár folyamán Hevesen dolgozik.

Elvállal mimlemiemii aszfalt munkálatokat, ugymint: járdák, 
konyhák, folyosók és nedves falak szárazzá tételét a legjntányosabb
árak mellett. 16—15
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Előkelő bevásárlási források.
Új! Aranyozó, melylycl mindenki azonnal 

mvshatuan újjá aranyozhat: 
tükör- és képkert |jt, szobrot, 

virágaertah, templomcsillárt stb. — Kgy üveg ecsettel 
80 kr., Vs literes üveg frt 1.50, */< literes nugv üveg 3 Irt. 
~ Spert-cztkkek, gjermek-jatekszerek. háztartási- és 
•tédll aestol-kellekek utazas- cs betegápoláshoz való 
tárgyak felől nagy, képes árjegyzéket hermentve küld

KERTÉSZ TÓBOR lihpest, iV., Kristóf tér.

N8THLIN6 VILMOS magkarestodünél
Badapestea, Calvin-tér 9.

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és virágmagvak. *
0F Árjegyzék Ingyen és bérmentve. T*

Supla villanydelejes kereszt vagy
nelllaa *■ B- 8ti967- sz- Gyógyít 

.OBk UöllldE. ée felUUit jótállás 
(HU mellett i köszvény, reuma, 
vR7 asthma (nehéz lélegzés), álmat­

lanság, fttlzúgás, nehéz hal­
lás, epilepsia, idegesség, étwágyta- 
laneág, sápkór, fogfájás, migrén, 
tehetetlenség, influenza, valamim minden 
Idegbetegségnél. Azon beteg, aki 88867. sz. ké- 
•ztiléücm által legfeljebb 45 nap alatt meg nem gyógyul, 
«símnél visszakapja a pénzét. Ahol már semmi sem 
tieaználl, ott kérem az én készülékemet megkísérelni ; 
meg vagyok győződve készülékem biztos hatásáról.vagyok győződve kés
A kis kés Etilék 4 kor.
jiöhnyebb betegségei 

alkalmazandó.
A központi elárusítóhely

A zagy készülék 6 kor.
idült betegségeknél alkal­

mazandó.
szétküld utánvéttel vág)- elő- 

es fizetéssel a bel- és külföld részére : V
BUDAPEST, Vadász-utcza 42/H. 0.
== Kálmán-utcza sarok. ==

leges fizetéssel

MflLLÉR ALBERT

■ IIVAnAlf * iMigyiierdbbtdl a legfinomabb 
■111 I Ilii 11 ■ UIvitelig legjutányosabban kan- 
1 fl I ,■ 1.1 ||l halók úgy készpénzért, mini

v I vnw v részletfizetésre
Etirentreu és Fuchs Testvórek-nái I
Badapest, VI., Teréz-körút 8. [^«kben.,6' I
0F Képes árjegyzék Ingyen es hermentve. TES54 |

Kénük 
caafrk Neustein Fiilöp hashajtó-piruláit,

azelőtt „Erzsébet pirulákénak nevezve

évek óta kitünőeknek bizonyultak, elökeló orvosok 
kŐBByfl hashajtó- és feloldó-szerül ajánlják. — 
Brr doboz tiS pirulái 30 fillér. Kgy tekercsÄ -'i 120 - •------(8 doboz) pirulával 2 korona.
n* Mlndan gyógyazertárban kapható. ==

Niösteli-féli gyógyszertár, Becs, l„ Plankengasse 6,

DEHMAL KÁROLY
B«U0«ra>gyái*os

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet

Budapest, IV., Károly-körút 20.

tupt lesték-, kencze- és lakkgyár

Kráter e. ésTs,
— Jéiset teherczeg udvari szállítója,

a magyar államvasutak ^7,fr?*g3,vt'l‘ui0k
BUDAPEST, V., VÁOZI-ÚT 6. SZAWI.

mr MAGYAR IPAR “W
Ktvelkezón felsorolt «éjét készítmény!! jó minőségű árúinknak

árjegyzékét áttekintésre ajánljuk.
I drb bécsi piros psplsn.................................. 1 frt 80
1 , bordoa . „ .......................................2,60
1 . Sitin Chschmir paplan.................................... 3 „ 80
I . átláss Cachmir papién.................................... fi „ 20
1 , selyem stlast...................................................8 „ fiO
• rissfl trolin matratz............................................4 „ fiO
• „ Crtn de efrique................................................... 7 „ —
1 , Hír ................................................................... 10 . -
í . szőr.................................................................... 14 „ -
1 eaalmazsák letOzve............................................2 „ 20
1 dfb. ácsét sodrony Ágybetét.....................................5 „ fiO
1 . párnázott ruganyos matrstz..........................Ifi „ —
I Összehajtható raségy tengerifü matratzal . . 10 . —
1 drb. flanel tekaró................................................ 1 „ fiO
1 ssstal, 2 ágyteritó........................................... fi . fiO

Slchner Mór és Testvére S°"3tsJl
1902. nuguestue hó 1-tól IV., Mtizpum-köriH 27.

HEVES fts VIDÉKE 1902. november 9.

fj és
kk55":<"br;'fö?ícVí"e'x'eíre,>f®>:

-

8 tr
1 (cox) fűtéshez, ajánl HOFKEli SOM A
jf a Salgó-Tarjáni kőszénbánya képviselője, HEVESEIM, j
i® Kocsimkomnnyonkóní eredeti bányaárban, valamint knj0*1*1 jg 

minőségekből raktáron tartottakból legjutányosabban számítva. Jj

nt,jó.,

1000.000
KORONA

ESETLEG F\ LEGrNflQYOBB NYEREMÉNY

JEGYZÉKE az

05,000 nyereménynek.
Legmurvobli nyeremény a leg.zerencsőiebb esetben !

I.OfiO ^OO korona.
Korona

\ >4 1 jutalom <»00000
1 nyer. á 400000 
1 * . 800000 

„ ÍOOOOO

iváló szerencse 5 öröknél.

J ® 3
In 1 . . <90000 
““ 2 . . #00019
-§ S3ja Q3
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1
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* ti

1 1» #
V® 1 , *
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07 9 9

3 J» 19 
437 » » 
N03 » » 

153# » » 
140 , , 

34450 » » 
4*50 » » 
4*50 . • 

1<H> * »
43.50 » »
33.50 . .

70000 
OOOOO 
50000 
40000 
30000 
35000 
30000 
15000 
ÍOOOO 
5000 
3000 
3000 
ÍOOO 
500 
300 
300 
170 
130 
ÍOO 
80 
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Nagyon sokan szerencsések lettek általunk.
K ilciicz millió koronánál többet nyertek 

nálunk nagyrabecsült vevőink.
Az egész vilii* legeséiyiliisnhl) sorsjátéké 

a mi m. kir. szab. oszlálysorsjátékunk, mely 
in msokára njból kezdetét veszi.

110,000 sorsjegy 55,000
pénznyereménynyel sorsoltatik ki, teliál az 
összes sorsjegyek fele nyer a mellékelt, sor­
solási jegyzék kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizennégy millió 
459.000 koronát, egy hatalmas összeget sor 
sóinak ki. Az egész vállalat állami felügyelet 
alatt áll.

Az I ső osztály eredeti sorsjegyeink terv 
szerii betétjei a következők :
egy nyolezad c „) bt .75 vagyis 1.50 korona 
egy negyed (i,) .. 1.50 3.
egy fél (> •) .. 3. .. 6.
egy egész (> ,) .. 6. .. 12.

A .sorsjegyekei utánvéttel vagy a pénz 
beküldése ellenében küldjük szél. Hivatalos 
tervezet dijtalamil. Megrendeléseket kérünk 
azonnal, de legkésőbb
bt f. (;. iioyoiiiIkt hó 20-io -m

bizalommal hozzánk küldeni

„ es

lmnkliiiz.it

BUDAPEST.

55,000K',,2,14.459,000

Hazánk legnagyobb ősz alysorsjátek-iizlete
Föárudáitk osztalysorsjatek osztályai:

Köti ziel : VI.. Teréz- körút -Ki a.
I iéikok : I. Yáezi körül I.

L*. Muzeimi-körül II.
-‘i. Krzsébel korul öl.

Rendelőiével levaBanHo. TOKOK A. CS TAKSA bankháza Budapest.
Kerek részemre I. oszd. ni. kir. szál), osztálysorsjáték orodeti

sorsjegyei, a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
( utánvélelezni kérem ( ,\

Az összegei korona összeglimit posliiutalványiiyal küldöm < ,
( mellékelem bankjegyekben -lu'iycgvkticn,( litrlnnln.
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.Nyomatott a kiadó laptulajdonos Adler József gyorssájt.ojáii I levesen itlii-)


